EZEETAXH LTHN APIOMHTIKH ANAAYZH I
IXO0AH EPAPMOIMENQN MAOHMATIKON &P YZIKON EIMMIETHMON

Awadokovree: L Koiércog & I'. Moarayswpyiov - 28-06-2004

%AWE‘EGL 0 TivaKac: '
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Na vrokoyiotel 0 avtiotpopog Tov Tivakoe gpapuoloviag tnv pébodo arolowprc Gauss.

b) Atvetal o ypappikd cvotnpa;

1 3
x=b.
(1 12}

No vrohoyiotodv o emavainmrikoi wivaxeg B, ko B; o tov ugbodov Jacobi ko Gauss-

Seidel avtiotoyo, Kal 0TV cuvEyen pe Baon avtodc, vo e£ETACETE AV Ol AVTICTO ES EM0-
VOINTTIKEG puEBodoL suykiivoov.

@Aivsrm 0 TiVaKOoG:
1 a a
A=|la 1 a
a a 1

6mov a avBaipetog mpaypoTucdg apOudc. Na Seybei 6t 1 uébodog Jacobi yia v
enilvon Tov Ax=b cuykhiver, av ko povo av —1/2<a<1/2. (Movéadsg: 1,1,1) L

2. No, vmoloytoTel e Tposgyyion tov oloKANP @UOTOG:
I _ IO.S _xzdx
=], e .

xy=b
ue tov obvBeto Tomo Tov paneliov pe N=4. (Amhog thnog: I f(x) dx=% {fo+/})

Na Bpebei 0 ehdyioto N, hote 10 o@ahpa ohokifpmong pe 10 cvvBero om0 tpansliov va siva
uipotepo tov 107 ( Tomog opaipatog amhov E =—h%2 £ (E)). (Movadeg: 1.5) 4
3. a) Aivetai o chomua 1oV 1N Ypapkdy eElc@oenv

Si(x,y)=x+y-3=0

LHi(x,y)=x"+y"-9=0

No. vroloyiotel o emavainmuikdg ™omog ™G peBddov Newron-Rapshon ywo. v mpooséyyion
NG AOONG TOL CVLOTNUOTOG, KOL VA EQAPUOCTEL V0 POPEC Y THY TPOGEYYIoT g AMong
(,)=(0,3)" he apxo Savoopa (%, ,)=(1,5)" .

(Y =x® g e £=0.1,2,.)



B) Aivetmw n ovvapmon f (x)=x2¥x—2, x>0. OeopodUe TG YEVIKEG EMUVOATTTIKEG
uebosovg:

X, =% -2, k=0,1,2,.

X, =+2+x,, k=0,1,2,...
No eheyyBei  ovyickion tav taparndve pebddov e x, xovid om pile X =2, ypriowo-
TOUDOVTHG KOTAAANAO Bedpnua.

v) H g&iowon: x=1-(1/4)sinx, (1o x og aktiviar). £xgl povodikn pile p o710 R@\la
VIOAOYIOTOVV Ol TPES TPATEG TPooeyyioelg g pilag o0 pe mv pébodo dyotounong kot
apyKo SuioTrpe o [O,l@a deiBel n yeviky extipmon c@aipatog mg uebodov Suyotd-
UNoNS, Kot otV cuvéyew3ya vroroyiotel w60 10 TOAD OmEYEL M TP TPOGEYYLON OV
vroroyicate and my pila po. (Movadeg: 1,1, 1) 43

4) a) Aiverar n ovvépnon f(x)=1-cos —7; No vroroyiotel 10 TOAVOVORO TaPEUPOANG

Newton mov mopepfdiel tnv cvvaptnon ota onueile x, =1, x; =2, x, =3, pe dmpnuéveg
dwpopéc. Ev ovveygia va Bpebel eriong ko pia ektipnon tov o@aipotog napeuforng g
HOPOTG: l f(x)- p(x)ISM , ¥ xell, 3], epappdlovrag tov avriotoyo ™m0 c@Einatog

+ D!
P (x):f[x0]+(x—x0)f[xo,x1]+(x—x0)(x—x1)f[xo XX |+t '
+(x—xo)(x—x,)...(x—xk_1)f[x0 S A o
B) Na epoppdceTe avoAUTIKA TO KPUNPI0 TOV EANXICTOV TETPAYOVQOV UE TPOGEYYL-

oTIKG povtého v ouvapman, f(x)=ax’+ B x+c, o mVv TpocEyyion Tov dedo-
UEVDV:

=0

. (n+1)
g mapepPorng Lagrange. { f(X)-p, (x)= f (s‘(x)) TT0- }

X; -1 0 1 2 3
Vi 13 4 3 -1 1
vrokoyilovtag HOVO T0 aVIIoTOO GOGTHIO TRV CUVENK®OV. (Movadeg: 1.5, 1)
{
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